Ata da décima segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia onze de junho de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências, entre elas ofício do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais encaminhando parecer prévio das contas de 2008 do Executivo Municipal, ofícios do executivo respondendo requerimentos dos nobres edis. Sobre o relatório do Tribunal de Contas o Dr. João Paulo fez uma pequena explanação. Logo depois foi lido ofício dos Vereadores Walace e Carlos Henrique ao Departamento de Assistência Social solicitando informações. Apresentado Projeto de Resolução nº 001/2010 que “Dispõe sobre a formação de Comissão Especial da Câmara Municipal de Santana do Deserto – MG.” Para revisão e atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal. Passou-se a Ordem do Dia: Com o requerimento nº 017/2010 de autoria dos Vereadores Leonardo e Rosélio que solicita colocação de “alambrados” na estrada que liga Santana a Serraria, nos pontos mais perigosos, e também sinalização. E Requerimento nº 018/2010 também de autoria dos Vereadores Leonardo e Rosélio que solicita afixação nos postos de saúde do município de cronograma com horário de trabalho e lotação dos funcionários do departamento. Requerimento Verbal do Vereador Carlos Henrique que solicita reparo na estrutura da Quadra da Localidade e Ericeira, principalmente na parte que se refere ao telhado. Todos sendo discutidos e aprovados por unanimidade. Sem mais para o momento passou-se a palavra livre onde o Vereador Rosélio registra que as vezes que houver necessidade de conduzir um paciente em estado grave para hospitais, que seja encaminhado com acompanhamento de um médico. E elogia ao Dr. Pedro Paulo junto com o motorista Marquinhos pelo excelente trabalho no socorro ao acidentado no domingo, dia seis de junho. E parabeniza o Departamento de Obras e Serviços Públicos pela limpeza no Bairro das Flores. O Vereador Leonardo agradece ao Sr. Prefeito e ao Departamento de Obras e Serviços Públicos pela limpeza no Bairro das Flores e Parabeniza ao Sr. Prefeito pela organização da Exposição. O Vereador Ivanir Agradece a resposta do Sr. Prefeito por responder a sua indicação, mesmo não sendo obrigado a fazê-lo. Agradece ao Sr. Prefeito pelo belíssimo trabalho feito nas estradas da Santa Bárbara realizado pelo Departamento de Obras. Parabeniza o Sr. Prefeito pelas informações colocadas nos totens no calçadão da entrada da cidade, tanto as informações sobre o município quanto os trechos do poema que são lidos quando se sai da cidade. O Vereador Danilo solicitou que constasse me ata as palavras do Vereador Ivanir quando diz que em conversa com o Sr. Prefeito o mesmo disse estar ciente das obras do terreno da escola da Santa Bárbara, mas que não brigará com um senhor em fase terminal e que ele faça a conclusão da obra, mas quando ele vender sua propriedade ou se morrer a prefeitura tomará posse e que ele, o Sr. Prefeito, fará o que a Comissão determinar em seu relatório. O Vereador Luiz Otávio diz ser um desrespeito que uma paciente que havia quebrado o braço não ter um carro para levá-la ao atendimento, ficando a mesma durante horas esperando por transporte. A Vereadora Rosana registra que até a presente data não recebeu resposta da Comissão sobre o caso referente a paciente Roseana e o motorista Ronaldo. Dizendo que a mesma tinha prazo de trinta dias e que já se passaram quarenta e cinto e ainda não houve resposta. O Sr. Presidente passa a Presidência interinamente para o Vice Presidente Carlos Henrique para fazer uso da palavra onde parabeniza o Sr. Prefeito pela brilhante festa na sexta Exposição do Cavalo Mangalarga Marchador, pela obra na estrada de Santa Bárbara e pela obra no colégio do Bairro das Flores e ainda pela construção de arquibancada na quadra do Bairro das Flores. E registra que não parabeniza mais porque Serraria, Ericeira e Silveira Lobo estão esquecidas pelo Executivo, não recebendo obras de nenhuma natureza. Retomando a Presidência o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezoito de junho do corrente ano. E nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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